

Обязательства, о которых государства объявили в преддверии саммита по климату в Глазго, не оправдали ожиданий – они не обеспечивают выполнения Парижского соглашения по климату. Мир продолжает движение к климатической катастрофе. Об этом говорится в новом докладе Программы ООН по окружающей среде, выпущенном в преддверии Конференции по климату. По оценкам ЮНЕП, определяемые на национальном уровне вклады – если они будут реализованы – позволят к 2030 году сократить вредные выбросы в атмосферу лишь на 7,5%. Но для того, чтобы удержать потепление в пределах 1,5 градуса по Цельсию, необходимо добиться сокращения на 55%. В предварительном отчете Всемирной метеорологической организации за 2021 год собраны данные ряда агентств ООН, национальных метеорологических и гидрологических служб, а также прогнозы ведущих научных экспертов. В нём отмечается, что последние семь лет стали самыми теплыми за всю историю наблюдений, а уровень мирового океана поднялся до нового максимума. Новый доклад Всемирной метеорологической организации опубликован к началу Конференции ООН по климату в Глазго.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2021/10/1412572>